

董口镇:构筑疫情防控的坚实壁垒

“一点也不疼,轻轻一下就好了。”8月7日下午,在鄄城县董口镇卫生院智慧化预防接种门诊里,16岁的女孩晓丽在注射完新冠病毒疫苗后,向陪同她前来的妈妈兴奋地说着自己的感受。

晓丽妈妈告诉记者,近日从新闻和镇政府发的通知中得知,全国多地又出现了新冠疫情,不仅传播速度快,而且扩散风险高,但是,尽管如此,她却没有了当初的恐慌。

“毕竟我们身边很多人都已经全程接种了疫苗,相对来说被传染的风险就降低了很多,如今,孩子也能接种疫苗了,我心里更踏实了。”晓丽妈妈说。

董口镇把新冠病毒疫苗接种工作作为党员干部“为群众办实事”的重要工作之一,按照“一个不落、一个不少”“应接尽接、应快尽快”的原则,全力构建全民免

疫屏障。截至目前,董口镇第一剂已接种34790剂,第二剂接种25915剂。15—17周岁人群新冠病毒疫苗接种工作已全面启动,截至目前,已经接种第一剂1353剂。同时,向群众全力做好疫苗接种的科普宣传、政策宣传,减少群众疑虑,提高接种意愿。

“新冠病毒疫苗应接尽接”只是董口

镇疫情防控中的一个缩影。为进一步贯彻落实市、县疫情防控工作会议精神,近日,董口镇周密部署、多措并举,扎实做好疫情防控工作,切实守护好人民群众生命安全和身体健康。

在董口镇福美来超市入口处,工作人员正有序地查看着每一个顾客的健康码,

并提醒他们佩戴口罩、测量体温。

“我们还在超市门外放置了口罩,忘记带的顾客,可以免费领取。”超市店长吴秀粉说。

在疫情防控中,村庄的防控工作实为

难点、重点。董口镇广泛做好村民疫情防

控宣传,通过张贴通告、宣传标语、“村村通”广播等多种形式宣传疫情防控知识。

积极发动镇党员干部、网格员、村干部和

志愿者有针对性地开展值守检查、宣传引

导、环境消杀等工作,带动周边群众落实

防控举措。

“您从哪里来?要到谁家去?”自8月2日起,凡是到董口镇金庄村的外来人员都要在入村路口接受这样的一番询问,而还要出示健康码和测量体温,确保安全后才能进村。

“这几天,我们村的村干部、党员和志

愿者轮流在入村路口值守,详细地记录下

每一个人村的外来人员信息。”金庄村党

支部书记李宪臣说。

李宪臣还告诉记者,村里在外人员如

有返乡需求,必须事先报备,并携带最新

核酸检测证明。返乡后24小时内做两次

核酸检测,检测没有问题后才能回村进行

居家隔离。

“疫情防控不能大意,不能松懈,更不

能嫌麻烦,这样才能确保万无一失,为群

众筑起一道道疫情防控的坚实壁垒。”李

宪臣说。 通讯员 刘永霞

彭楼镇扎实开展疫情防控工作

本报讯(通讯员 彭轩)近日,彭楼镇进一步完善疫情防控工作机制,夯实责任、细化分工、明确步骤,严把每个关口、每个环节,确保常态化机制有序、顺畅、高效运行。

彭楼镇迅速进入防疫备战状态。各防疫工作专班按照工作要求立即行动,并按照上级要求做好谨慎出行、及时报备、做好防护、接种疫苗等防疫工作。相关部门扎实做好防疫物资储备,按照防疫需要准备了口罩、酒精、84消毒液等各类防疫物资。

各村迅速响应号召,利用大喇叭在村内反复播放疫情防控注意事项,营造全民防疫的态势。全镇81个自然村设立值守点,对所有外出返回人员进行健康码查验核查和出入登记;在各村值守点和主街道悬挂防疫条幅,让防疫宣传工作深入人心。

按照不漏一处、不漏一人要求,要求药店、卫生院、农贸市场、超市等重点领域加强健康码、体温检测、疫苗接种信息查验,对药店购买发热药品、卫生院及门诊发热人群加强重点监督。引导本地人员尽量不要外出,严禁到中高风险区出行,及时消除疫情防控隐患。同时,扎实做好重点人群管控工作,通过大数据和自排登记的重点管控对象均已落实“五包一”责任,全部实施居家隔离和健康监测。

彭楼镇充分发挥网格化管理的作用,落实镇、村两级工作管理责任。发挥各级党员干部先锋模范作用,号召党员干部自觉遵守疫情防控工作要求,结合当前疫苗接种工作,积极下村入户动员疫苗接种工作,督导专班对工作落实情况加强督导,通过层层传导压力,压实责任,确保彭楼镇防疫各项工作扎实有效有序开展。

什集镇:多管齐下抓好疫情防控

本报讯(通讯员 王勇)当前,正是阻击新冠肺炎疫情关键时刻,为严守抗疫防线,什集镇第一时间激活疫情防控系统,

启动应急响应,进入战时状态,按照“快、狠、严、扩、足”的工作要求,积极开展各项疫情防控工作,织密了群众生命健康的防护网。

在各路口设置卡点,筑牢疫情防控墙。从早上7点到晚上10点进行全天候值班值守,对进出居民进行体温测量,经排查身体状况正常、无密切接触史的居民

才可出入。对于从外地返回人员,详细了解其返鄂之前14天的行程,并一一做好信息登记。

对大型场所开展重点摸排,检查疫情防控措施是否到位。同时,为了加强对企业重点人群的管控,企业管控服务组对企业来鄂返鄂重点人员进行行程核查登记,堵住一切可能导致疫情反弹的空隙和漏洞,切实做到防控不松懈,疫情不反弹。

多种宣传手段,营造防疫氛围。为全

面提升全镇群众的防疫意识,齐动员,广

宣传,运用好辖区内广播,循环播放防控提示,在人流量大的区域悬挂横幅,发放疫情防控明白纸,出动流动宣传车3辆,并在线上微信群中发布防疫事项、及时通报疫情情况。截至8月8日,已悬挂横幅100条,发放疫情防控明白纸20000张。通过多种形式宣传,形成良好的防疫氛围。

什集镇将继续加强管控措施,落实责任,加强重点场所、重点人员的排查,号召居民非必要不出门,戴好口罩做好防护,确保疫情防控落实到位。

■近日,在鄄城县引马镇纸坊村陈光喜的全喜家庭农场里,果香四溢,绿树掩映间,一个个红艳艳的桃子挂满枝头。2015年,陈光喜流转20余亩土地成立全喜家庭农场种植果树,通过在鄄城县人力资源和社会保障局举办的“抖音快手网红直播电商培训班”学习,陈光喜学会了直播带货,成为了一名“新农人”。在“直播间”里干农活,不仅引得众多“粉丝”围观,也给农场带来了“线上”经济效益。图为陈光喜在采摘成熟的桃子。

通讯员 刘永霞 摄



“希望小屋”让乡村娃的梦想照进现实

——鄄城县富春镇打造“希望小屋”侧记

近日,鄄城县富春镇高庄村的高西汝(化名)格外高兴,因为她终于拥有了一个自己梦寐以求的小屋。

粉色的窗帘、崭新的衣橱、舒适的小床、平坦的学习桌……

看着这个装饰一新淡蓝色的小房间,高西汝清澈的双眸里兴奋地泛起了层层涟漪:

“没想到我的梦想真的能实现,这个‘希望小屋’我太喜欢了。”

能拥有一个属于自己整洁的房间,一直

是高西汝梦寐以求的事,但是在她的眼里,

这却一直是个遥不可及的梦想。高西汝的

父亲因病去世,不仅花光了家中所有的积

蓄,还欠下了不少债务。目前,高西汝和上

初中的哥哥一起跟随爷爷奶奶生活。

高西汝告诉记者,在“希望小屋”改造之

前,房里摆放的是旧家具,奶奶忙于农活,还

要照顾他们姐弟二人,根本没时间收拾,她

和哥哥连个写作业的地方都找不到。如今,高西汝的心愿终于实现了。对她来说,这不仅仅是一间小屋,更是一份爱和希望。

同样,家住富春镇张油坊村的张宏兆(化名)在这个暑假也收到了“希望小屋”这个充满爱心的礼物。在张宏兆四岁时,父亲因车祸去世,这些年他一直和爷爷奶奶生活。随着年龄的增长,张宏兆特别渴望能有一个独立的房间,房间里有整洁的小床,还有一张小书桌。但是,这个愿望,懂事的他从来都没给爷爷奶奶提起过。

在走访时,张宏兆说出了他的愿望,经

过核实,符合打造“希望小屋”的要求,我

们就及时上报了共青团鄄城县委,帮他实

现了愿望。”富春镇团委书记张瑜说。

“希望小屋”建成后,张宏兆非常开

心,看看这里,摸摸那里,一切都爱不释手。

通讯员 刘永霞

**讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告**

请用公筷分餐

文 / 明 / 用 / 餐 / 健 / 生 / 活



▲日前,作为东方夏威夷的升级版、以“五恒”科技宅著称的菏泽天安夏威夷项目越来越受到市场的欢迎。据项目工作人员介绍,市场上,“五恒住宅”并不少见,但是真正能住出健康的房子却不多见。天安夏威夷正以3大冠军细节,倾心打造菏泽冠军楼盘。天安夏威夷项目在五恒住宅的基础上,实现了真正的室内空气0污染,始终低于800ppm的二氧化碳及超高浓度的负氧离子,加之类似于长寿村巴马的优质饮水,可赋予身体24小时健康活力。图为到场客户参观项目沙盘。记者 李亚楠 摄

中铁·牡丹城清栋巨惠活动开启

本报讯(记者 李亚楠)“中铁·牡丹城有着央企品质,是菏泽实力红盘,当前推出的限量清栋巨惠名额有限,参与活动购房可立减5万元,错过将不再有。”近日,中铁·牡丹城清栋巨惠活动正式开启,项目负责人就活动细节进行了介绍。据悉,位于城西核心的中铁·牡丹城,自交房以来便热度不减,之后的加推更是人气火爆,销量和口碑一直都很高,现在清栋巨惠活动来袭,将给广大购房者带来一个买房的好时机。

除了诚意满满的优惠,中铁·牡丹

城的实景现房、即买即住也是获得广大购房者的青睐的一大因素。“现房的购房风险相对于期房会更低,可以避免高负债率企业延期交房、配套设施不完善等情况,而现房销售证件齐全,完全相关手续就能拿到钥匙,不用担心延期交房、拿不到房本等情况。”项目置业顾问介绍,购买现房,装修即可入住,解决刚需购房者的燃眉之急,节省投入住房的时间成本;对于租房者而言,也可以省去购买期房到入住期间的租房费用。

绿地·观天下:以科技赋能绿色健康生活

本报讯(记者 李亚楠)“绿地·观天下搭载了绿地健康宅2.0体系,运用科技赋能绿色健康生活,充分满足居民健康生活需求。当前,14#楼新品升级再献,在空气、水、光、节能、环保等维度都制定了自己的标准,让建筑不只是一个居住空间,更是一处绿色健康住所。”8月9日,在绿地·观天下营销中心,项目工作人员正向客户讲解14#楼新品将如何为居者打造绿色健康生活。

绿地·观天下14#楼配有新风除霾科技设备,不仅能改变室内的温度,也可改善室内的空气。“绿地健康宅新风系统,



▲8月8日,菏泽国璟府项目业主自发组织起来,将一面写有“一草一木植精品校园”“创造温馨幸福家 心系业主办实事”的锦旗送到项目营销中心工作人员手中,表达对项目方匠心品质和工作人员贴心服务的认可和感谢。国璟府项目工作人员表示,一面锦旗,凝聚着一份真情,是业主的一份肯定,更是一份责任,今后国璟府将继续努力打造业主们满意的温馨家园。记者 李亚楠 摄



创建全国文明城市 做道德守礼菏泽人